

安置建设提速增效, 让群众早圆“宜居梦”

□牡丹晚报全媒体记者 武霏

安置房建设关乎群众切身利益,寄托百姓对美好生活的向往,为了托起群众“安居梦”,菏泽鲁西新区始终坚持“以人民为中心”,通过建强机制聚合力、多措并举强调配、真情服务暖民心等举措,持续推进安置建设提速增效。

初春时节,乍暖还寒,鲁西新区多个棚改安置区项目已全面按下“加速键”,建设者们正与时间赛跑,火热的施工现场接踵而来。

在市西安路北段片区项目施工现场,呈现出一派火热朝天的景象,工人们正在进行外墙粉刷和地下室顶板支模作业。该项目总建筑面积约33.1万平方米,共建设22栋住宅楼,可提供安置房1966套。

据菏泽鲁西新区高新城投

集团项目管理部经理王伟奇介绍,目前,西安路片区22栋楼主体结构已全部完成,车库正在全面开挖,各施工面投入建设人员三百余人,进场的大型机械有二十余台,分布在各个施工领域,有序作业,确保于9月底一期12栋楼如期交付。

位于吕陵镇科技大道西侧的湖畔欣苑项目也正快马扬鞭,施工人员正在进行电梯调试和管道井砌筑。据了解,该项目北区已交付使用,南区6栋住宅楼的452套安置房将于6月底前交付。

楼宇错落有致,小区绿荫环绕,环境整洁优美……与其他在建项目不同,位于市黄河西路南侧的滨湖嘉园项目已基本成型,建设进入尾声,目前正在进行节能验收,交付后可提

供安置房1138套。同样,黄河路片区项目也已经进入最后收尾阶段,正在进行室外地下管道铺设、绿化建设、道路硬化等工作,预计5月底达到交付条件。该项目总建筑面积约3.8万平方米,可提供安置房240套。

据介绍,鲁西新区高新城投集团主要投资建设湖畔欣苑、滨湖嘉园、杨营路片区、西安路片区、孙大元片区、黄河路片区等保障性安置小区,共建设88栋住宅楼,总建筑面积95万平方米,可提供保障性安置住房6800余套。

“我们深入贯彻落实鲁西新区党工委、管委会聚焦民生、棚改清零的决策部署,统筹谋划、精心组织、挂图作战,在严把工程安全关、质量关的前提下,抢抓施工有利时机,日夜奋战,确保各棚改项目如期完工。”鲁西新区高新城投集团副总经理孙福民说,“计划于5月底完成黄河路片区;6月底



施工人员有序作业



西安路北段片区项目施工现场

完成雷泽湖片区;7月底完成杨营路片区;9月底完成西安路北片区一期工程;12月底完成西安路北片区二期工程的建设任务。”

开展巡查整治,提升铁路沿线“颜值”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)铁路沿线是城市形象最直观的展示窗口,也是旅客对一座城市的第一印象。为进一步改善辖区铁路沿线周边环境,保障铁路行车安全,确保人民群众生命和财产安全。目前,鲁西新区岳程街道积极开展铁路沿线环境综合整治提升行动。

据了解,此次整治行动为期半月,出动挖掘机2台、铲车1辆、机动三轮4辆、人员20人进行连续作业。行动中,工作人员进行实地踏勘排查,针对铁路沿线乱堆乱放、乱搭乱建以及卫生脏乱差问题,进行现场督导。

行动期间,工作人员还加强对铁路沿线居民的法律

宣传教育,通过走访、入户等方式将相关法律法规落实到户,增强居民防范意识。

下一步,岳程街道将定期开展铁路沿线巡查整治工作,针对铁路沿线出现的环境卫生及安全隐患进行及时处理,将铁路沿线治理变成常态化工作,保障铁路沿线安全畅通,进一步助力文明城市创建。

义剪服务走进敬老院

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)为了弘扬尊老、爱老、敬老的传统美德,营造关爱老年人的良好氛围,在3月5日学雷锋纪念日当天,鲁西新区马岭岗镇新时代文明实践志愿服务队联合靓源理发店,到穆李村敬老院开展“乡村托尼

爱心义剪”活动,积极践行“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神,送去贴心服务和关爱。

义剪现场,志愿者们来到敬老院为老人修剪头发,还有部分志愿者负责清扫地面的碎发和垃圾,搀扶行动不便的老人,志愿者的娴

熟手艺和热心细致服务赢得老人们和敬老院工作人员的一致好评。

此次爱心理发活动让敬老院的工作人员和老人们感受到了来自社会的关心,弘扬中华民族尊老敬老的优良传统,在社会营造敬老爱老的浓厚氛围。

“两癌”筛查护女性健康

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)“谢谢党和政府对我们的关心!”3月3日,在“三八”妇女节即将到来之际,菏泽市立医院乳腺甲状腺外科医生到鲁西新区吕陵镇,为广大女性朋友开展甲状腺癌及乳腺癌免费筛查,进一步提高广大妇女群众的健康意识,提升女

性健康水平。

检查现场,在工作人员的引导下,妇女群众有序排队,依次开展筛查工作。体检过程中,医生耐心询问,为大家进行宫颈癌、乳腺癌筛查,常规妇科病等检查,同时,为妇女朋友们解答她们所提出的各种提问,为每一位妇女科普乳腺癌和甲

状腺癌、妇科常见病等知识。

此次免费“两癌”筛查活动,不仅提高适龄妇女的自我保健意识,充分调动她们参与“两癌”检查的积极性和主动性,更为进一步营造全社会关爱妇女的良好氛围,让她们感受到来自全社会的温暖。

借助“戏曲下乡”舞台 唱响消防安全“宣传曲”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)为进一步增强春季防控火灾的整体能力,切实有效地预防和减少农村火灾事故的发生,日前,鲁西新区消防部门深入一线,借助“戏曲下乡”活动宣传消防常识,与村民“面对面”交流,把安全知识送到农村舞台。

据了解,农村“空巢老人”、留守妇女、儿童等弱势群体较多,火灾防控基础薄弱,借助“戏曲下乡”平台,更有针对性地普及消防安全知识。

活动中,宣传员以简明

男子盗窃电动车 半小时内即被捉

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)为提高群众的安全感和满意度,菏泽鲁西新区公安机关持续加大对各类违法犯罪的打击力度,尤其是紧盯盗窃等民生案件,坚持“小案”不小看,“小案”当成“大案”办,持续发起凌厉攻势。近日,鲁西新区警方在半小时内破获盗窃案件,为群众止损挽损,获得群众点赞。

据了解,2月26日上午9时许,一群众报警称电动车被盗,鲁西新区公安分局吕陵派出所民警接到报案后,迅速赶到现场调查。通过实地走访,调取分析“天网”监控视频,掌握作

案男子的体貌特征,锁定其逃跑轨迹。办案民警循线追踪至市黄河西路,将正寻找买主的盗窃男子高某“人赃并获”。

据了解,当日,高某步行至吕陵镇某驾校附近,看到停放的一辆未拔车钥匙的电动车,趁四周无人之际,将电动车盗走逃窜。他沿着市黄河路往西,一路寻找买主伺机出手,没想到仅半个小时即被民警抓获。

经民警深挖彻查,高某对其流窜牡丹区、鲁西新区盗窃作案多起的犯罪事实供认不讳,目前,高某已被依法采取刑事强制措施。